

Протокол

№

гр. София, 14.06.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова

**ЧЛЕНОВЕ: Георги Терзиев
Пенка Велинова**

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **4108** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:01 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ - ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ СОФИЙСКА ОБЛАСТ, редовно уведомен за днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. И., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ - „ДЕЙЗИ 68“ ЕООД, редовно уведомен за днешното съдебно заседание, представлява се от адв. Н., с пълномощно от предходната инстанция.

СГП - редовно уведомени, явява се прокурор Тони Петрова.

Страните /поотделно/ и прокурор П.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ СОФИЙСКА ОБЛАСТ срещу Решение №1335 на СРС по АНД №20241110200091/2024г., 3-ти състав.

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства и не се правят доказателствени искания.

ДОКЛАДВА, че не е постъпил отговор на касационната жалба.

ЮРК. И.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам

доказателствени искания.

АДВ. Н.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОР П.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. И.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно, и да постановите решение, с което да потвърдите издаденото НП, като правилно и законосъобразно. В случай, че отмените решението и потвърдите НП, претендирам юрисконсултско възнаграждение.

АДВ. Н.: Считам, че обжалваното решение е правилно и законосъобразно. Считам, че по безспорен начин е установено обстоятелството, че посочената декларация не е годна да послужи като доказателствено средство. По отношение на останалата част от жалбата считам, че същата се основава на тълкуване на части от представения договор за наем, който е в полза на касатора. Това считам, че от своя страна нарушава правилата за тълкуване на договорите съгласно практиката на ВКС. Считам, че касационната жалба е неоснователна и моля да я отхвърлите. Представям списък с разноси.

ПРОКУРОР П.: Моля за постановяване на съдебно решение, с което касационната жалба да бъде отхвърлена изцяло като неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:04 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: